
 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

  

  

  

  



 

 

  

  

  

  

  

  

 



 

 

23% 

71% 

6% 

62% 

38% 

55% 

36% 

9% 

64% 

21% 

15% 

  

  

  



 

 



 

 

 

 

35,29%

23,53%

35,29%

38,24%

47,06%

44,12%

44,12%

64,71%

14,71%

44,12%

50,00%

47,06%

38,24%

52,94%

52,94%

32,35%

41,18%

26,47%

14,71%

11,76%

11,76%

2,94%

8,82%

5,88%

2,94%

2,94%

2,94%

2,94%

Prefiro trabalhar sozinho e não em grupo

Percebo oportunidade de
crescimento/desenvolvimento no meu trabalho

Tenho facilidade de realizar várias tarefas ao
mesmo tempo

Autodiscplinada

Automotivada

Tenho facilidade de iniciar novas atividades

Tenho falicidade de concentração

Consigo administrar minhas relações familiares
e profissionais no mesmo espaço

Concordo Totalmente Concordo Discordo Parcialmente Discordo Totalmente



 

 

 

34,62%

42,31%

46,15%

50,00%

61,54%

61,54%

61,54%

61,54%

65,38%

73,08%

76,92%

76,92%

3,85%

7,69%

26,92%

34,62%

11,54%

19,23%

26,92%

30,77%

30,77%

15,38%

7,69%

7,69%

7,69%

11,54%

19,23%

11,54%

7,69%

19,23%

11,54%

7,69%

3,85%

3,85%

11,54%

11,54%

19,23%

7,69%

7,69%

3,85%

19,23%

7,69%

3,85%

34,62%

30,77%

3,85%

Ausência de clima de competição no trabalho

Retorno mais rápido depois de uma licença médica

Redução alimentação, vestuário e deslocamento

Autonomia no ritmo de trabalho

Flexibilidade na escolha de residência

Aumento de produtividade

Menor número de interrupções

Ambiente de trabalho flexível

Maior concentração

Evitar estresse com deslocamento

Maior opção de organizar o tempo livre

Qualidade de vida em família

5 4 3 2 1



 

 

 

 

3,85%

3,85%

7,69%

11,54%

23,08%

26,92%

38,46%

11,54%

11,54%

15,38%

11,54%

15,38%

11,54%

7,69%

19,23%

38,46%

3,85%

23,08%

30,77%

23,08%

30,77%

15,38%

15,38%

26,92%

30,77%

19,23%

15,38%

11,54%

26,92%

11,54%

11,54%

11,54%

11,54%

65,38%

38,46%

30,77%

76,92%

46,15%

23,08%

53,85%

19,23%

46,15%

23,08%

Gerenciamento falho do tempo em virtude da
desatenção e desorganização de horários de

trabalho

Distração com o ambiente familiar

Aumento dos custos relacionados ao trabalho em
casa

Dificuldade de concentração

Falta de legislação específica

Isolamento social

Dificuldade de demonstrar acidentes de trabalho

Mais trabalho devido ao aumento de produtividade
necessário

Afastamento do campo profissional e oportunidade
de carreira reduzida

Visão preconceituosa

5 4 3 2 1



 

 

 

20%

30%

50%

70%

70%

30%

40%

20%

10%

40%

20%

20%

10%

10%

10%

10%

10%

20%

10%

Maior alcance na seleção de teletrabalhadores

Redução de custos com infraestrutura

Diminuição do absenteísmo e /ou rotatividade

Aumento de produtividade

Maior motivação dos servidores

5 4 3 2 1



 

 

 

 

20%

20%

10%

20%

30%

20%

20%

40%

20%

40%

20%

30%

50%

60%

30%

40%

30%

Aumento de custos/investimentos a curto
prazo

Objeções por parte de sindicatos

Contratos diversificados de trabalhos para
administrar

Vulnerabilidade de dados e recursos

Falta de legislação específica

5 4 3 2 1



 

 

 

 

 



 

 

 


